

县区新闻

未来科技城 255 亿元再发力 郑州高新区 12 个产业项目昨签约

本报讯 昨日上午,郑洛新国家自主创新示范区核心区——郑州高新区举行 12 个重大产业项目集中签约仪式,总投资 255 亿元,这些项目必将为示范区核心区注入新动能增添新活力。市委常委、常务副市长王跃华,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤,市直有关部门负责人参加签约仪式。

据了解,新签约的 12 个项目

分别为总投资 40 亿元的郑州天安数码城项目、总投资 30 亿元的新华三大数据基地项目、总投资 40 亿元的郑州高新万达广场项目,以及郑州八戒中国创意园区项目、DHL 华中智慧物流综合产业园项目、郑锅高效洁净锅炉研发及智能制造产业基地项目、广汽集团汽车文化产业项目、环球车享电动汽车分时租赁项目、高端智能制造智慧工厂综合体项目、北控水务建设

发展有限公司区域总部项目、紫荆科技园郑州北斗企业加速器项目、河南一步用车科技有限公司项目。相关项目主要涉及大数据、商业广场、智慧园区、高端制造、现代物流等多个方面,这些项目企业都有着成熟的管理、运营、建设经验,在国际、国内都有着巨大的辐射力和影响力。

赵书贤在致辞中表示,这些项目的签约,是全力加快国家自主创新示范区建设的一

件大事,也标志着高新区在建设国家自主创新示范区、打造北斗云谷·千亿科技城的道路上又迈出了新的重要一步。郑州高新区将把项目签约作为新的起点,把项目建设作为全区重要任务,以最优惠的政策、最优越的环境、最优良的服务,努力使项目早开工、早建设、早投产、早见效。

郑报融媒记者 孙庆辉
通讯员 赵翔宇

金光农民花卉创业园 月底开园

本报讯 14 日上午,金光农民花卉创业园与河南农业职业学院签订大学生实习就业基地协议书,该校首批 200 名园林、花卉专业大学生将在这里投身“双创”。郑东新区金光农民花卉创业园是我市首个农民花卉创业园。

金光农民花卉创业园是郑东新区金光路办事处全面建设小康社会三年行动计划中引进的重点项目,项目总建筑面积 12 万平方米,还首创了一条目前国内最长的室内花卉步行街,可为当地提供 4000 人的就业岗位,目前各项收尾工作正在紧张进行中,预计本月 28 日开园。据了解,大学生进驻农民创业园在全国来说都不多见,在这里,园林、花卉专业大学生将利用自身专业知识,协同并帮助当地农民一起通过花卉产业链条实现共同创业,共同致富。

郑报融媒记者 马燕

新闻 1+1

猪八戒网昨日入驻郑州高新区

将打造“创意园区项目”为本土传统产业升级搭建平台、提供服务

12 月 15 日上午,郑洛新国家自主创新示范区核心区——郑州高新区举行 12 个重大产业项目集中签约仪式。其中,“郑州八戒中国创意园区项目”的签约入驻,作为一支新兴力量的活力平台,将为本土产业升级、产业优化搭建平台、提供服务。

据悉,猪八戒网是服务交易领域最大的平台,相当于

“第三产业的阿里巴巴”。卖商品到淘宝,买服务到猪八戒网。全国的中小微企业可以在猪八戒网上购买到 600 多种商品服务,从取名字、设计 logo、做 app 开发等,都可以在上面购买。现在已经聚合了 1700 万的会员、买家和卖家,其中买家有 600 万家,卖家超过 1100 万家。

当天,代表“郑州八戒中国

创意园区项目”签约的是猪八戒网的联合创始人、副总裁刘川郁,他早年从事媒体,后来从媒体转型和朋友创办了猪八戒网。

“仅在河南就有接近 90 万的买家和卖家,已经变成机构的服务商超过 6 万家。”刘川郁介绍道,“未来 10 年,希望能把河南 20%~30% 的机构从服务商变为公司,也就是说,未来 10 年将为这座城市增加 1 万家

以上的公司,全市文化创意与科技服务方面的公司。”

刘川郁说,他们构建的现代服务业产业集群,是为河南传统产业的转型升级提供更深度的服务。而对于本土更多文化创意公司、科技创意公司,可以通过“猪八戒”搭建的这个平台,接到更多本土订单,甚至全球 25 个国家地区的订单。

郑报融媒记者 叶霖



管城区 10 万元图书 温暖农民工子女

12 月 14 日,郑州市金水区社会组织联合会、建业教育集团联合多家爱心教育机构的老师、家长代表等志愿者一行 10 余人冒着严寒,来到了濮阳县渠村乡西村小学,开展“结对帮扶手拉手”的爱心捐赠活动,为这里的孩子们送来了 2000 多册充满爱心的课外书籍和一批体育用品,并为该校捐建的“LHK 梦想书屋”授牌。

郑报融媒记者
王翠 张国庆
通讯员 刘旭娜 文/图

活动现场,河南金军建设工程有限公司董事长侯军向管城三中、管城六中、南曹乡郎庄小学、南曹乡魏河小学、南曹乡七里河小学捐赠《感恩母亲,母爱似海》《西游记》《哈佛家训脱颖而出的哲学》等价值 10 万元的课外读物。

郑州晚报记者 冉红政

通讯员 白春霞

社保局经开区分局 助力企业解困

本报讯 格瑞克(郑州)煤层气技术服务有限公司近日向社保局经开区分局赠送一面“为企业排忧解难 助企业健康发展”的锦旗,感谢社保局急企业之所急,帮企业解决困难。据了解,虽然受客观经济形势影响,该公司业务大幅缩减,但不忘履行缴纳各项社保费用的义务、责任。社保局经开区分局在充分了解该公司的经营状况后,与企业一起制订补缴、缓缴方案计划,使公司较好解决了当前困境,稳定了企业职工,获得单位、职工的一致好评。

郑报融媒记者 王赛华
通讯员 詹传庆

登封首个 PPP 项目开工

本报讯 昨日,登封市中心城区功能提升城建 PPP(一期)工程举行开工仪式,拉开了登封市政府“推进百城建设提质工程、加快新型城镇化”的大幕。

据悉,该项目是由登封市政府牵手中国建筑第七工程有限公司合作完成,总投资约为 18 亿元,期限 12 年,其中建

设期 2 年、营运维护期 10 年。项目是登封市首个 PPP 项目,即政府与社会资本合作参与公共基础设施的建设,也是登封市的重点工程、民生工程,包括 12 条道路,分为 5 条改建和 7 条新建。分别为嵩阳路、嵩山路、守敬路、中岳大街东西段和大禹路地下管网改造,地中路、汉武路、南环

三路东扩、颍河路西延、天中路南扩、汉阙路和卢鸿路等新建道路,以及照明、绿化及雨污水、电力、供水、燃气、热力等附属配套管网工程。其中,改建道路均为登封市中心现状道路,是登封市中心城区横贯东西、纵贯南北的主要通道。新建道路依托于现有道路结构,分布于登封

市东西两翼,对登封市东西郊区城市一体化起到促进作用。项目建成后,对改善城市生态环境、拉动地域经济具有重要意义,也将积累 PPP 模式的运作经验,为登封市乃至河南省今后实施同类项目提供经验。

郑报融媒记者 袁建龙
登封时报 高鹏敏 胡建邦